

免费师范生供需见面会18日举行

共提供64个就业岗位,其中城区涉及5所学校

本报聊城2月12日讯(记者张跃峰) 根据聊城市教育局12日对外公布的消息,2月18日(农历正月十九日)上午9:00—12:00,将在聊城市教育局六楼会议室举办2014届免费师范毕业生供需见面会。

据介绍,此次供需见面会的招聘条件为,拥护中华人民共和国宪法,教师法,具有良好

的品行;教育部直属师范大学山东省生源2014届免费师范毕业生;大学本科及以上学历,学士及以上学位;身体健康。

参加供需见面会时,免费师范毕业生需向招聘单位提交身份证、就业推荐书、就业协议书、毕业学校出具的免费师范类毕业生证明等相关材料及复印件。双方进行双向选

择,双向选择后,对拟录用人员进行体检,体检合格后签订就业协议。咨询电话为0635--8245126。

在聊城市教育对外发布的聊城市2014届免费师范毕业生就业岗位需求统计表中,记者注意到此次免费师范毕业生供需见面会共提供了64个就业岗位,其中除莘县第一

中学体育专业招收2人外,绝大多数学校提供的就业岗位中均为一个专业仅招收1人。

参加此次免费师范毕业生供需见面会的城区学校共有5所,分别为聊城六中、聊城七中、聊城八中、聊城市实验中学及东昌府区湖西中学,共提供了18个招聘岗位,每个专业都是只招聘1人。

头条相关

办创业培训班 培训毕业生110名

本报聊城2月12日讯(记者 张超 通讯员 高庆贺) 在刚刚过去的2013年,开发区举办多期创业培训班,培训高校毕业生110名,发放扶持资金180万元,扶持创办各类企业67户(个),带动800余人就业。

在鼓励高校毕业生创业的基础上,开发区采取“因地制宜、村镇推荐、强化培训、导师辅导”的联动机制,对有创业愿望的高校毕业生由村劳动保障协理员、村委会推荐到各乡镇劳动保障所,统一组织创业培训、资金扶持,形成推进高校毕业生创业加速发展的整体合力。开展创业培训,引导和激发高校毕业生的创业激情,选择适宜自我和适合市场的项目,提升他们在企业创办、管理、运作、市场营销、项目开发等方面的综合能力,建立跟踪服务制度,提高创业成功率。

为创业青年提供“一对一”的导师辅导,形成了开发区对高校毕业生开展创业服务的独有模式。

同时,在优化外部环境方面,联合工商、税务等部门,降低登记门槛,提供便捷服务,加大资金扶持力度,提供10万元的小额担保贷款。

2014年导游IC卡 4月底前需要年审

本报聊城2月12日讯(记者 凌文秀) 4月30日前,全省集中进行导游IC卡年审。

2013年12月31日前领取导游IC卡的导游人员均应参加年审。取得IC卡的时间以初次领证为准。

2014年1月1日至4月30日集中进行导游IC卡年审。凡年度未参加年审的导游人员,其考评结果将列为暂缓通过年审。

按照《导游人员管理实施办法》规定,年审主要以考评为主,主要包括:当年从事导游业务情况、扣分情况、接受行政处罚情况、游客反映情况、导游培训学习情况等。其中,“导游业务情况”由导游本人如实填报,“游客反映情况”由导游所属单位如实填报,“扣分情况”、“行政处罚情况”由各市旅游质监执法机构填报,“培训学习”情况由省旅游监察总队、省局人事处根据网上培训学习情况进行审核。

据了解,为确保年审工作有序开展,提高年审工作效率,各市每次报送的导游IC卡年审人数原则上不少于50人。

春运客流开始明显回落

元宵节后将迎来学生返校流



春运大潮中,除了背负各种行囊的大人,也少不了孩子的身影。图为,9日,三名小旅客在火车站候车大厅看行李。

本报记者 李军 通讯员 吴萍 摄

本报聊城2月12日讯(记者 张召旭 通讯员 吴萍 邹林) 家里的年货还在吃着,街上的红灯笼还在挂着,但是年味却随着时间渐渐散去。这一切主要是因为上班的都开班了,出门打工的也走了。记者从聊城市汽车站获悉,最近两天,春运客流明显回落,元宵节后春运将迎来新的一波客流高峰。

和前几天相比,这两天

汽车站和火车站的客流明显减少,车站的工作人员也能稍微歇一口气。持续到初十的高峰客流之后,近几日聊城汽车总站的客流开始逐渐回落。

据车站工作人员介绍,目前出行的人多以打工流和探亲流为主,主要去往北京、天津、塘沽、青岛、黄岛、胶南、胶州等方向。每年临近元宵节,客流量都会开始有所

下降,只不过以往是正月十三开始回落,而今年稍微早一些。至于提早的原因和这几日的寒冷天气不无关系。“预计一直到十五,客流量都将呈递减形势。”车站工作人员说。

火车站工作人员介绍,元宵节紧跟着就是双休日,铁路部门预计,届时,返乡过节的中短途探亲流、返校的学生流、返城的务工流等客

流会相互叠加,届时出行的市民会比较多。

面对即将到来的新一轮客流高峰,铁路部门特别提醒返校的同学们,网络或电话购票后,要提前换取纸质车票,并凭纸质车票及与票面信息一致的二代居民身份证、附有学生火车票优惠卡的学生证进站乘车,以免到车站后手忙脚乱,耽误出行。